

## Оценка лидерства



ДЕНЬ РАБОТНИКА ТОРГОВЛИ

июль  
26Правительство  
Свердловской области

## Уважаемые уральцы!

От эффективной и качественной работы сферы торговли напрямую зависит развитие экономики, социальная стабильность в обществе, комфорт и благополучие граждан.

Свердловская область является одним из российских лидеров оптовой и розничной торговли. На территории региона работает около 27 тысяч магазинов – от небольших павильонов и киосков до крупных гипермаркетов и торгово-развлекательных центров. В отрасли трудятся свыше 200 тысяч человек.

Сегодня уральская торговля демонстрирует уверенный рост по многим важным показателям. Совершенствуется работа крупных торговых центров, растет сеть сетевых магазинов российского и регионального уровней, широко внедряются современные формы торговли, увеличивается спрос на продукцию местного производства. Во многом благодаря таланту, энергии, трудолюбию и ответственности торговых работников на наших прилавках всегда представлен широкий ассортимент разнообразных и качественных товаров.

Уважаемые работники торговли! Счастья, добра и благополучия вам и вашим близким! Пусть в вас не угасает стремление к вершинам профессионального мастерства, желание радовать и приятно удивлять покупателей.



Полномочный представитель  
Президента России в Уральском  
федеральном округе

**Артём ЖОГА**

## Уважаемые работники торговли!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сфера торговли – один из ключевых элементов экономики России. Вы обеспечиваете население товарами, способствуете созданию рабочих мест и укреплению внутреннего рынка. Сотрудники отрасли поддерживают отечественных производителей, помогают формировать условия для успешного ведения бизнеса и способствуют росту благосостояния наших граждан.

В регионах Уральского федерального округа отрасль показывает стабильный и надежный результат. По итогам прошлого года оборот розничной торговли составил 4,5 триллиона рублей. За пять месяцев 2025 года – 2 триллиона.

За этими цифрами стоит большой труд тысяч работников – людей, которые не только профессионально выполняют свои обязанности, но и встречаются нас доброжелательной улыбкой, находят подход к каждому покупателю и идут навстречу пожеланиям клиентов.

Спасибо за вашу работу! Желаю благополучия, здоровья, счастья, а также карьерных успехов и новых профессиональных побед!



Председатель Законодательного  
Собрания Свердловской области

**Людмила БАБУШКИНА**

## Уважаемые работники и ветераны торговли Свердловской области!

От имени депутатов Законодательного Собрания поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем работника торговли!

Свердловская область прочно удерживает лидерские позиции среди регионов Уральского федерального округа по объему розничной торговли. Торговая сеть Среднего Урала включает свыше 27 тысяч объектов, всего в отрасли занято более 200 тысяч человек. За 2024 год на территории Среднего Урала возведено 405 новых торговых объектов, оборот розничной торговли в регионе увеличился на 14 процентов и составил свыше 1 630 миллиардов рублей.

Областной закон о торговой деятельности действует на Среднем Урале с 2012 года. Контролируя исполнение закона, депутаты Законодательного Собрания особое внимание уделяют вопросам организации торговли в сельской местности. Для обеспечения продовольственной доступности и улучшения качества жизни свердловчан из областного бюджета выделяются средства на развитие выездной торговли, которая обслуживает более пяти тысяч человек, проживающих в самых малонаселенных и труднодоступных сельских территориях Среднего Урала.

Уважаемые работники и ветераны торговли Свердловской области! Поздравляю с профессиональным праздником! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого наилучшего!

## Дмитрий Патрушев и Денис Паслер обсудили ведущую роль Свердловской области в сфере развития АПК

Алексей СОБОЛЕВ

Руководитель Свердловской области Денис ПАСЛЕР проинформировал заместителя председателя Правительства РФ Дмитрия ПАТРУШЕВА о прошедшей в области посевной кампании, также они обсудили итоги реализации нацпроекта «Экология».

– Что касается АПК, Средний Урал успешно завершил посевные работы. Яровым севом в этом году заняты 470 тысяч гектаров. В ходе посевной кампании уральские аграрии задействовали более 7,5 тысячи единиц техники и оборудования, – сказал Денис Паслер.

Глава региона добавил, что Свердловская область в числе лидеров по производству молока, и значимую роль играют посевы однолетних и многолетних кормовых трав. Сейчас активно формируется кормовая база для поголовья коров на предстоящую зиму, что позволит не только сохранить, но и увеличить объемы производства молока.

Дмитрий Патрушев и Денис Паслер также обсудили итоги реализации национального

проекта «Экология». Свердловская область работала в рамках проектов по ликвидации несанкционированных свалок, созданию объектов размещения твердых коммунальных отходов, снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу, очистке водоемов и лесовосстановлению. На эти цели из федерального бюджета было выделено более 3,3 млрд рублей. В рамках национального проекта «Экологическое благополучие» работа будет продолжена.

Особое внимание на встрече уделили участию Свердловской области в Инциденте №58 «Организация системы по обращению с твердыми коммунальными отходами», в частности – строительству в регионе инфраструктуры по обращению с отходами, а также ключевого комплекса по их переработке. Дмитрий Патрушев поручил ППК «Российский экологический оператор» вместе со Свердловской областью активизировать работу по созданию восьми объектов по обращению с отходами. Вице-премьер особо подчеркнул, что плановые сроки ввода не должны выходить за рамки 2030 года.

## Инвестиции в прочность

## РУСАЛ запустил новое высокотехнологичное производство в Каменске-Уральском

На предприятии «РУСАЛ Кремний Урал» в Каменске-Уральском запустили новое производство таблетированных лигатур железа и титана. Руководитель Свердловской области Денис ПАСЛЕР подчеркнул, что высокотехнологичное производство станет основой для дальнейшего развития всей алюминиевой отрасли России.

– Завод ежегодно сможет производить около 3 тысяч тонн таблетированных лигатур. Этого достаточно, чтобы Свердловская область полностью обеспечила российскую алюминиевую отрасль сырьем для производства сплавов. С реализацией этого проекта мы укрепляем промышленный потен-

циал региона и технологический суверенитет страны, – сказал Денис Паслер.

Инвестиции в проект составили 133 миллиона рублей. «РУСАЛ Кремний Урал» был выбран для его локализации благодаря качественной работе правительства Свердловской области и администрации Каменска-Уральского с инвесторами, – рассказал заместитель генерального директора РУСАЛ по новым проектам Алексей Арнаутов.

Титан является важной добавкой многих алюминиевых сплавов, повышая их прочность. Железо придает алюминиевым сплавам дополнительную твердость и жаропрочность.

све.рф